

# CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

## PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 04 aprilie 2023

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă consilierii județeni: Baci Gabriel - Paul, Pitiș Cornel, Ștefu Viorel, Manolache Valentin, Alexandrescu Gabriel - Adrian, Dimitriu Costel, Enescu Liviu, Iacob Cristina - Iuliana, Vioiu Cristinel - Nicolae, Scînteii Faustin - Doru, Bîrlă Marian, Dragomir Ionuț - Sebastian, Munteanu Ștefăniță, Petre Mirela, Popa Constantin, Savu Marian, Bogdan Ion, Barbu Valentin, Corcodel Claudiu, Iuga Ionuț - Ciprian, Mocanu Viorel, Stan Sorin - Valeriu.

Absenți motivat: Rache Aurelian Felix, Petre Adrian - Robert, Alexandru Ioan - Cristian, Ghiveciu Adrian - Iulian, Rânja Paul - Eugen, Holban Corina - Monica, Bușcu Alexandru, Mărgărit Georgian, Posea Mircea - Ciprian, Zoican Adrian.

La lucrările ședinței mai participă doamna Oprea Mirela - director executiv - Direcția juridică și administrație publică locală.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 122 din 31 martie 2023.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața,

Prin Dispoziția nr. 122 din 31 martie 2023, am convocat astăzi 4 aprilie a.c., Consiliul județean în ședință extraordinară pentru discutarea unor proiecte de hotărâre urgente, care nu puteau fi amânate până la ședința ordinară.

La ședință sunt prezenți 22 de consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Lipsește motivat 10 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

## PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

**1.** Reaprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Eficientizare energetică a clădirii administrative C3 din incinta imobilului situat în municipiul Buzău, B-dul Nicolae Bălcescu nr. 48”, finanțat în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice, coordonat de Administrația Fondului pentru Mediu.

**2.** Aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic și detalii de execuție precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reducerea riscului de infecții nosocomiale la nivelul Spitalului Județean de Urgență Buzău” promovat în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență.

**3.** Completarea Hotărârii Consiliului Județean Buzău nr. 76/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean pentru acces Vulcanii Noroioși DJ 102 F km 0+000 – 8+800 și DJ 220 A km 0+000 – 5+800, Sătuc- Policiori – Vulcanii Noroioși, județul Buzău”.

**4.** Aprobarea reluării procedurii de achiziție sectorială – licitație publică deschisă pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate pentru grupa de trasee (lotul) 06 și stabilirea unor măsuri cu privire la modificarea grupei de trasee (lotul) 04 din Programul județean de transport rutier de persoane prin servicii regulate aferent județului Buzău, cu valabilitate 2023 – 2028.

\*

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 22 de voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

\*

**1.** Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind reaprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Eficientizare energetică a clădirii administrative C3 din incinta imobilului situat în municipiul Buzău, B-dul Nicolae Bălcescu nr. 48”, finanțat în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice, coordonat de Administrația Fondului pentru Mediu.

**Domnul Petre – Emanoil Neagu:** - Este vorba despre clădirea din spatele sediului Consiliului Județean unde se va face un nou sediu administrativ. Am reușit să găsim finanțare prin Fondul de Mediu. Este necesar să facem această clădire pentru că avem mai multe instituții care își desfășoară activitatea în spații care nu sunt suficiente și adecvate.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 22 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

\*  
\*   \*

**2.** Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic și detalii de execuție precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reducerea riscului de infecții nosocomiale la nivelul Spitalului Județean de Urgență Buzău” promovat în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență.

**Domnul Petre – Emanoil Neagu:** - Este vorba despre Spitalul Județean de Urgență Buzău, este vorba de Programul Național de Redresare și Reziliență, sunt fonduri pe care le luăm prin Uniunea Europeană.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 21 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(domnul Barbu Valentin nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. "a" din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

\*  
\*   \*

**3.** Supun la vot proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Buzău nr. 76/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drum județean pentru acces Vulcanii Noroioși DJ 102 F km 0+000 – 8+800 și DJ 220 A km 0+000 – 5+800, Sătuc- Policiori – Vulcanii Noroioși, județul Buzău”.

**Domnul Petre – Emanoil Neagu:** - La acest punct trebuie să fac neapărat o completare: știți că și în ședința trecută am avut acest punct pe ordinea de zi privind modernizarea drumului județean spre Vulcanii Noroioși - DJ 102 F și DJ 220A. Noi avem finanțare prin programul Anghel Saligny, dar fiind o lucrare complexă și costisitoare o să trebuiască să dăm și noi, Consiliul Județean, o sumă de bani, este vorba de aproximativ 34 milioane euro. Rămâne în sarcina Consiliului Județean să găsească fonduri, oricum drumul se face.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 22 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

**4.** Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea reluării procedurii de achiziție sectorială – licitație publică deschisă pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate pentru grupa de trasee (lotul) 06 și stabilirea unor măsuri cu privire la modificarea grupei de trasee (lotul) 04 din Programul județean de transport rutier de persoane prin servicii regulate aferent județului Buzău, cu valabilitate 2023 – 2028;

**Domnul Petre – Emanoil Neagu:** - Știți că în ședința trecută am retras acest punct de pe ordinea de zi. S-au produs modificări și îmbunătățiri pentru ca noi, Consiliul Județean, să asigurăm un transport cât de cât echitabil și decent pentru toți cetățenii județului Buzău. Puteam să rămânem în anumite zone fără transportatori din motive obiective sau mai puțin obiective.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 21 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(domnul Bîrlă Marian nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „f”, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ).

\*

**Domnul Petre – Emanoil Neagu:** - Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Vă urez un Paște Fericit, să fim sănătoși și să dea Dumnezeu să ne întâlnim până la sfârșitul mandatului să putem să facem lucruri bune pentru cetățeni.

**PREȘEDINTE,**

**PETRE – EMANOIL NEAGU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,**

**MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

Steno-tehnored: Șulă Steliana, Ardeleanu Andreea